YUZEY FREZELER

FACE MILLING )
PLAN-UND ECKMESSERKOPFE

KAPR=88°

[N
—

)
""“ KAPR
v h ]
=<
=

AP|

Yedek Parcalari / Spare Parts | Ersatzteile

Takim (")Igul_eri (mm) Kesici Ug |  Sikma Vidasl Baski Pargasi Baski Vidasi Tork Anahtar Montaj Vidasi
Dimension (mm) Insert Screw Wedge Clamp Clamp Screw Torx Key Mounting Screw
Bal(jlm _KO(};I d Abmessung (mm) | Wendeschneigplatte Schraube Spannpratze | Klemmschraube | Torx-Schiiissel Belestigungsschraube
raering <oae o
Bestell-Bezeichnung = & @ & @ @
DC ZEFPDCON LF APMX - O
C CO / &\\K&K
AFMBBC-SN1206-D050-A22-205-H ® 50 5 22 40 115
2508-M10x30
AFMBEC-SNTZ0G-O0G3 AZZZ06- @ 63 622 40 115 o 106 | sgigmatt | ACkOs | A0tsAedt | 80TI5
AFM88C-SN1206-D080-A27-207-H @ 80 7 27 50 115 ; 2510-M12x35
AFMBBC-SN1206-D100-A32-209-H @ 100 9 32 52 115 2514-M16x35

1SO Ucuna Uygundur. / Compatiple with 1SO Insert. Kompatibel mit ISO Wendeplatten.

KAPR=88°

Yedek Parcalar / Spare Parts | Ersatzteile

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug |  Sikma Vidas Baski Pargasi Baski Vidas Tork Anahtar Montaj Vidasi
Dimension (mm) Insert Screw Wedge Clamp Clamp Screw Torx Key Mounting Screw
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendescheigplatte Schraube Spannpratze | Klemmschraube | Torx-Schiissel |  Befestgungsschraube

Ordering Code 9
Bestell-Bezeichnung = & @ & @ \Q/
DC ZEFPDCON LF APMX I Q
vy
AFM88C-SN12..-D050-A22-205-H ® 50 5 22 40 115
AFM88C-SN12..-D063-A22-206-H ® 63 6 22 40 115 250800
: ~ SN..12.. | 1015-Mdx11 ACK-05 4015-Mdx11 80-T15
AFM88C-SN12..-D080-A27-207-H ® 80 7 27 50 115 2510-M12x35
AFM88C-SN12..-D100-A32-209-H @ 100 9 32 52 115 2514-M16x35
R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
 Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick AFM88C-SN1206-D063-A22-206-H

ISO Ucuna Uygundur. / Compatiple with ISO Insert. Kompatibel mit ISO Wendeplatten. Kesme Hesabi : S 367 / Cutting Calculation : P 367 / Schnittberechnung : 367

<> ® Montaj Olgiileri : S 364 / Mounting Reference : P 364 / Montagehinweis : 364

www.akko.com.tr






